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 : القيم الذاتية والأشعة الذاتية04حلول السلسلة رقم 

ذا:  تذكير ذا وجد  Aهي قيمة ذاتية للمصفوفة   ، نقول أأن مصفوفة وكان  Aكانت ا  nXا    0وX  

AX حيث: X  و في هذه الحالة يسمىX  شعاع ذاتي بالنس بة للقيمة الذاتية. 

ذا.1 ن مصفوفة وكان  Aكانت ا  ذا كان  Aقيمة ذاتية للمصفوفة  ، فا  لا وا  0Aا  I . 

ذا.2 0A فا ن فةمصفو  A كانتا  I  يسمى كثير الحدود المميز للمصفوفةA. 
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   .كثير الحدود المميز للمصفوفة.1 
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   .الأشعة الذاتية.2

   بالنس بة للقيمة الذاتية الأولى. 1 0A I X  
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   بالنس بة للقيمة الذاتية الأولى. 2 0A I X  
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 : )كل قيمة ذاتية يقابلها شعاع ذاتي(.يمكن تلخيص كل ما س بق كما يلي
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   .كثير الحدود المميز للمصفوفة.1
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 أأي ان القيم الذاتية هي:
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   .الأشعة الذاتية.2
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 ومنه الشعاع الذاتي هو:
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    أأي أأن:
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 أأي أأن:
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   .كثير الحدود المميز للمصفوفة.1
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 ومنه:  i لذا نس تعمل الأعداد المركبة باس تخدام العدد التخيلي ليس هناك حلول في 
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 أأي أأن القيم الذاتي هي:
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 نترك الطالب عملية البحث عن الأشعة الذاتية. .الأشعة الذاتية.2

-----------------------------------------------------------------------------------   

 التمرين الثاني.
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 .حل الجملة بطريقة غوص.1

 الشكل المصفوفي للجملة هو:
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 الجملة تكتب على الشكل:حلول أأي أأن 
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 .ايجاد القيم الذاتية والأشعة الذاتية.2

 . كثر الحدود المميز.2.1
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 أأي أأن القيم الذاتية هي:
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 وبالتالي يكون الشعاع الذاتي الأول عبارة عن حلول جملة المعادلات كما يلي:
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 أأي ان:
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